

# **АВИАТУР В АРМЕНИЮ**

## **ТУР ГАРАНТИРОВАН ОТ 2 ЧЕЛОВЕК!**

### **1 ДЕНЬ**

Авиаперелет Санкт-Петербург - Ереван (АК Россия).

Прибытие в Ереван. Размещение в гостинице. Свободный вечер. Ночь в отеле.

### **2 ДЕНЬ**

Завтрак.

Экскурсионная программа «Ереван, монастырь Гегард и храм Гарни».

Начнем экскурсию со столицы Армении – города Ереван, который является культурным, экономическим и политическим центром страны. Ереванцы никогда не торопятся, не торопясь прогуливаются по бульварам города, можно подумать, что город находится на вечных каникулах, а большинство зданий в центре облицованы камнем розового цвета.

Далее посещение монастыря Гегард. Здесь Вы сможете увидеть церковь, построенную в XIII веке и пещерные храмы, возведенные тысячелетия назад во времена язычества, которые позже превратились в церкви. Памятник включен в список наследия ЮНЕСКО.

Свободное время, возможность побывать и принять участие в мастер-классе (доплата 25 евро). Далее осмотр языческого храма Гарни. Памятник включен в список ЮНЕСКО (дополнительно оплачиваются входные билеты ~5 евро).

Ночь в отеле.

### **3 ДЕНЬ**

Завтрак. Экскурсионная поездка на озеро Севан и в монастырь Севанаванк.

Мы посетим высокогорное озеро Севан, самое большое в Армении и во всём Кавказском регионе, раскинувшееся на высоте 1900 метров над уровнем моря. Какая бы жара не стояла в долине, здесь всегда свежо. Севан вулканического происхождения, ландшафты здесь очень живописны: это горные склоны, поросшие сосновыми, альпийские луга, степи и дикие галечные пляжи, территория вокруг – зона национального парка.

На скалистом полуострове озера находится одна из известнейших достопримечательностей Армении - монастырь Севанаванк, вновь действующий в наши дни. Ранее здесь за крепчайшими стенами располагались несколько церквей, сторожевая башня, кельи монахов и хозяйствственные постройки, в 921 году монахи даже участвовали в битве с арабскими воинами, тогда царь Армении одержал победу. До нашего времени сохранились две церкви Сурб Аракелоц (874г.) и Сурб Карапета (305г.).

Далее мы отправимся в Дилижан.

Расположенный в окружении одноименного природного парка среди величественных гор и лесов, Дилижан уделяет звание одного из самых красивых городов Армении. Город негласно называют «армянской Швейцарией».

Свободное время. Отправление в Ереван.

Ночь в отеле.

### **4 ДЕНЬ**

Завтрак. Свободный день или по желанию предлагается экскурсионная поездка «Арааратская долина и Хор Вирап» (доплата 30 евро (входные билеты оплачиваются дополнительно)). Посещение Арааратской долины и Хор Вирап. Это место имеет большое значение для всего христианского мира. Именно здесь началось возрождение первой христианской страны мира - Армении. Здесь был расположен старинный город Арташат, который являлся столицей Армении со 2-го до 5-го века до нашей эры. С этого места открывается прекрасный вид на Библейский Араарат. Нас ждет посещение Эчмиадзинского кафедрального собора; это самая старая церковь в мире и духовный центр армян. Мы посетим Эчмиадзинский музей (входные билеты оплачиваются дополнительно ~3 евро) и Звартноц (входные билеты оплачиваются дополнительно ~3 евро) - памятники ЮНЕСКО. В завершении дня предлагаем гала-ужин в национальном ресторане (доплата 25 евро). Ночь в отеле.

### **5 ДЕНЬ**

Завтрак. Экскурсионная поездка «Красоты Армении» .

Цахкадзор – популярный горнолыжный и климатический курорт. Сильно разряженный воздух

курорта положительно сказывается на здоровье людей, насыщая кровь кислородом. Цахкадзор являлся излюбленным местом сборов спортсменов перед важными соревнованиями. Мы посетим главную культурную достопримечательность Цахкадзора - монастырь Кечарис, основанный в 11 веке. Монастырский комплекс включает четыре церкви, две часовни, старинное кладбище и нескольких нежилых построек.

В свободное время Вы сможете подняться по канатной дороге на одну из горных вершин и насладиться потрясающими видами (билет оплачивается дополнительно).

Далее мы отправимся в Ереван, где Вас ждет посещение ааратского коньячного завода.

Армянский коньяк «Араrat» является одним из лучших в мире, и как бренд имеет свое уникальное место в списке крупнейших мировых компаний (дополнительно оплачиваются входные билеты ~10 евро).

Ночь в отеле.

## **6 ДЕНЬ**

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в аэропорт.

Авиаперелет Ереван - Санкт-Петербург (АК Россия)